

Нетребко Анна

24.02.04

## Анна Нетребко покорила Венский бал

В Wiener Staatsoper состоялся знаменитый Оперный бал. Его открыл федеральный президент Австрии Томас Клестиль с супругой. Как и обычно, наряду с австрийским президентом в Опере танцует весь кабинет министров Австрии во главе с федеральным канцлером Вольфгангом Шюсселем, депутаты Национального совета и руководство всех политических партий и земельных правительств. Главной приглашенной звездой 48-го бала стала звезда Голливуда Энди Макдауэлл, занявшая место в ложе строительного магната Рихарда Люгнера. На балу присутствовал знаменитый гонщик «Формулы-1» Ральф Шумахер. Приехали также чемпион мира по теннису Вернер Шлагер, эстрадные звезды Вики Линдрос, Кристиане Хербигер, дизайнер Джетте Йуп, экс-мэр Нью-Йорка Рудольф Джулиани. Всего же на балу в Венской опере собрались более шести тысяч человек. Простой входной билет в этот вечер в Оперу стоил 215 евро, а место в ложе – 16 тысяч евро. Получить кресло за шестиместным столом можно было за 900 евро.

По словам гендиректора Wiener Staatsoper Иоана Холендера, «в день, когда в Вене проводится Оперный бал, жирные барыши получает не только наша Опера, но и отели, рестораны, кафе, таксисты, продавцы сувениров и цветов: чистая прибыль у них в этот день будет не менее 17 миллионов евро».

Венский бал часто называют «балом звезд и скандалов», но в этом году он не подтвердил свою скандальную репутацию. Благодаря



удачным действиям полиции никто из звезд не был обрызган кетчупом или закидан яйцами – любимая забава хулиганствующей молодежи. «Что касается искусства и его представителей, то традиционный Венский оперный бал прошел безукоризненно», – подвел итог Иоан Холендер. Гостей покорила Анна Нетребко, красавица, солистка Мариинского театра, исполнившая арии из оперетт Ференца Лигети.